1. Realiza las siguientes operaciones aplicando las propiedades de las potencias y simplifica el resultado todo lo
posible (se puede dejar el resultado en forma de potencia). (2 puntos; 1 punto por apartado)
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2. Operay simplifica extrayendo factores siempre que sea posible (recuerda que has de factorizar los nimeros que
no sean primos): (2 puntos; 0,5 puntos por apartado)
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3. Racionaliza y simplifica el resultado: (1 punto; 0,5 puntos por apartado)
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4. Resuelve las siguientes ecuaciones: (4 puntos; 1 punto por apartado)
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a) —(x—1)+———(x—3)=x+1 b) x+3_2x+1+x+3:3x—5+x—5
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d) §x+§ +3x=(2x+1)(2x-1)+1
2 _ZX(X_?’) P
) X —2X=—-—~2 Sugerencia: hacer el discriminante

4

antes de utilizar la formula

Dato: /1089 =33

1
5. Para descargar un barco se han utilizado 4 camiones. El primero ha descargado g de la carga; el segundo, la

cuarta parte; el tercero, la quinta parte, y el cuarto, la tercera parte mas 9 toneladas. ¢Cuantas toneladas
transportaba el barco? (1 punto)
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Soluciones:
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4 a) %(x—1)+g—%(x—3):x+1:>3(x—1)+8—2(x—3)=6x+6:>

3x—3+8—2x+6=6x+6:>x+11:6x+6:>—5x=—5:>x=_—5:>x=1

X+3 2x+1 x+3 3x-5 x-5

b) +
14 6 7 14 3

3(x+3)—7(2x+1)+6(x+3)=3(3x—5)+14(x—5)=

3X+9-14X—7+6X+18=9x—-15+14Xx—70 = -5x+20=23x—-85=

—5x—23x=—85—20:>—28x=—105:>x=ﬂ:>x=E
-28 4
—2X(x-3
c) 3x* —2x :Q:AZX2 —8Xx=-2X*+6X = 14x* -14x=0=

x=0

= x(14x-14)=0=
14x-14=0=>14x =14 = x =1

2
d) (§x+%j +3x=(2x+1)(2x-1)+1=
2 2
:{ng +2-Ex~1+(1) +3x=(2x)" P +1=
3 3 3 \3

:gx2+gx+é+3x=4x2—1+1:> 4X? +4X+1+27x=36X*-9+9=

= 4x* —36X° +4X + 27X +1+9-9=0=-32x* +31x+1=0

Hallemos el discriminante: A = 31° —4-(—32) -1=961+128=1089

2 1
_31+1089 31433 | g1 3
Entonces: X = = =
—64 64 64
X, = — =1
64

5. Llamemos x a las toneladas transportaba el barco. Entonces:

%x+%x+%x+%x+9=x:>10x+15x+12x+20x+540=60x:>57x+540=60x:>

57Xx—-60x =-540 = -3x=-540= X=i40:> x =180

Por tanto, el barco transportaba 180 toneladas.
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